



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ
Főigazgató

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

***A VEZETŐI MEGBÍZÁSSAL NEM RENDELKEZŐ OKTATÓK, KUTATÓK
KÉPVISELŐJÉNEK***

ÉS

***AZ EGYÉB – NEM OKTATÓI, KUTATÓI – MUNKAKÖRBEN
FOGLALKOZTATOTTAK KÉPVISELŐJÉNEK***

AZ SZTE SZENÁTUSÁBA TÖRTÉNŐ MEGVÁLASZTÁSÁRÓL

Az Egyetemnek a Nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 12. § (7) bekezdés a) és d) pontjai alapján a Szenátusban a vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók és az egyéb, nem oktatói, kutatói munkakörben foglalkoztatottak képviseletét biztosítani kell. A választásra vonatkozó **részletes szabályokat** a Szegedi Tudományegyetem Szenátus Választási Szabályzata (a továbbiakban Szabályzat) tartalmazza (<http://www.u-szeged.hu/szabalyzatok>).

I. A Szabályzat II. pont 7.a) bekezdése szerint a Szenátus tagja (többek között):

- a vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók képviseletében 2 fő,
- az egyéb (nem oktatói, kutatói) munkakörben foglalkoztatottak képviseletében 2 fő.

Közülük alkalmazotti kategóriánként 1-1 főt az Egyetem erre jogosult polgárai közvetlenül választanak meg, további 1-1 főt a Közalkalmazotti Tanács már megválasztott saját tagjai közül.

II. A Szabályzat I. pont 3.a) bekezdése szerint

„A Szegedi Tudományegyetem minden alkalmazottja, és hallgatója, aki nem áll fegyelmi vagy közügyektől eltiltó büntetés hatálya alatt, választó és egyben választható. Az oktatók és kutatók az oktatói, **a vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók a nem vezető oktatói, a nem oktató dolgozók a dolgozói képviselőt választási egységekben választják meg.**”



A választásra az alábbi időpontokban kerül sor:

I. forduló (jelölés) 2017. február 13 – 14 - 15. napjai

II. forduló (szavazás) 2017. február 20 – 21 - 22. napjai.

III. A választás lebonyolításáért felelős személy Dr. Dömötör Máté igazgatásszervezési és szolgáltatási főigazgató.

IV. A választás tekintetében az Egyetem egy választási egységet alkot. A szavazás a két alkalmazotti kategóriában külön összeállított választói névjegyzék alapján, külön szavazólapon, külön urnába történik, a választás szabályai egyebekben azonosak.

V. A választás kétfordulós (jelölés-választás). Minden választásra jogosultnak minden fordulóban egy szavazata van. A választás mindkét fordulója – a szavazásban résztvevők számára tekintet nélkül érvényes.

- **Az első fordulóban,** a jelölésnél a szavazó a hivatalos jelölőlapon megjelölt helyre **olvashatóan felírja az általa alkalmasnak tartott egy személy nevét.** A második fordulóban a megválasztható szenátorok számánál négyszer több (jelen esetben négy) fő indul, az első fordulóban kapott szavazatok számának csökkenő sorrendje alapján. Ha az induláshoz még szükséges legalacsonyabb számú szavazatot többen is megkapták, valamennyien jogosultak a második fordulóban való részvételre.

- **A második forduló szavazólapján** az összes induló neve szerepel ábécé-sorrendben, amelyek közül **a választásra jogosult kihúzza azok nevét, akikre nem kíván szavazni, s érintetlenül hagyja az általa szenátornak választott személy nevét.** A szavazat akkor érvényes, ha a szavazólapon egy név marad áthúzás nélkül.

VI. A második forduló eredményeképpen a Szenátus rendes tagja az lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Szavazategyenlőség esetén az első fordulóban elért szavazatok száma dönt. Amennyiben a jelöltek az első fordulóban is azonos számú szavazatot kaptak, közülük sorsolással kell dönteni.

VII. A Szabályzat a póttagok megválasztásáról is rendelkezik, mégpedig akként, hogy minden rendes tagnak három póttagja lesz. Megválasztott póttagnak az a három személy

tekinthető, aki a második fordulóban megválasztott rendes tag után a szavazatok sorrendjében következő három legtöbb voksot kapja.

VIII. A Szenátus érintett tagjainak választása során, **az alábbi helyszíneken** – a választás kitűzött napjain - **8.00 – 15.00-ra** között **adhatják le voksaikat** az egyetemi polgárok:

1. A **vezetői megbízással nem rendelkező oktatók, kutatók** képviselőjének megválasztása tekintetében az Egyetem egy választási egységet alkot. Az alkalmazotti kategóriában szavazati joggal rendelkezik valamennyi egyetemi polgár mind a két fordulóban (jelölés-választás)

- a **Regionális Tudástranszfer és Szolgáltató Központ földszint 5. számú helyiségében** (a szavazás helyszíne: 6720 Szeged, Dugonics tér 13., földszint 5.)

- kivéve az SZTE Mezőgazdasági Kar szavazati joggal rendelkező egyetemi polgárait, akik az **SZTE Mezőgazdasági Kar Dékáni Hivatalában** (a szavazás helyszíne: 6800 Hódmezővásárhely, Andrásy út 15.) jogosultak voksaikat leadni.

2. Az **egyéb - nem oktatói, kutatói - munkakörben foglalkoztatottak** képviselőjének megválasztása tekintetében az Egyetem egy választási egységet alkot. Az alkalmazotti kategóriában szavazati joggal rendelkezik valamennyi egyetemi polgár mind a két fordulóban (jelölés-választás)

- az **SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ, Klinikai Gazdasági Hivatal földszint 14. számú helyiségében** (a szavazás helyszíne: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107. földszint 14. sz. tárgyaló)

- kivéve az SZTE Mezőgazdasági Kar szavazati joggal rendelkező egyetemi polgárait, akik az **SZTE Mezőgazdasági Kar Dékáni Hivatalában** (a szavazás helyszíne: 6800 Hódmezővásárhely, Andrásy út 15.) jogosultak voksaikat leadni.

Kérem, a választáshoz személyi azonosító okmányukat szíveskedjenek magukkal hozni.

Tisztelettel:



Dr. Dömötör Máté
főigazgató

